

இந்த இலையுதிர் காலத்தில் நமது வீட்டை ஏற்ற நிறங்கள், வடிவங்கள் கொண்டு மகிழ்ச்சியாக மாற்றுவோம்

சேலம்: இந்த வருட குளிர்காலத்தில் களீன் மெட்டாலிக் ஹிண்ட்ஸ்-யை கொண்ட ஃப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறு உருவாக்குவதற்கு உதவும். இருந்தாலும், நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது என க்ரீன்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்-ன் இயக்குனர் பரூல் மிட்டல் கூறுகிறார்.

கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது. "ஊல், ஷேப்பியர், டர்க்கிஷ், அக்வாமரைன் போன்றவை இந்த குறுகிய காலத்திற்கேற்றவாறு நீல நிற சாயலில் இருக்கிறது, என்றும் கூடுதலாக கூறியுள்ளார். இந்த நிற ஷேட்களை க்ளாஸிக் ப்ரிமியம் உடன் சேர்த்து மர மாடிகளுக்கு பயன்படுத்தும்போது, அதாவது நோஸ் இம்பீரியல் அல்லது ஓக் ஸ்மோக்ஹவுஸ் போன்றவற்றில் பயன்படுத்தும்போது இது அறையினை மிகச் சிறப்பானதாக மாற்றுமே தவிர சின்னதாக மாற்றாது. மிகாசா-யை கொண்டு செய்யப்பட்ட மர மாடிகளானது பார்ப்பதற்கு அழகாகவும் மற்றும் விசாலானமானதாவும் இருப்பதோடு ஆடம்பரமான அதிர்வு மற்றும் வீட்டிற்கு ஒரு அமைதியான சூழலையும் இந்த மெட்டாலிக் ட்ரெண்ட்-யை க்ளோஸட் நாப்-யை கொண்டு மாற்றும் போது இது முன்னிலைப் படுத்தப்படுகிறது. இந்த முழு அமைப்பும் அறையின் சிக் மற்றும் அதி நவீன அம்சங்களை அதிகரிக்கிறது என்றார்.

குளிர்காலத்திற்கேற்றவாறு உங்களுடைய வீட்டை அலங்கரிக்கவும்

சேலம், பிப்.01

குளிர்காலமானது நம்முடைய வீட்டினை நெருங்கும்போது, வெப்பநிலையானது மெதுவாக வெளியேறுகிறது. இந்த சமயத்தில் புகல் பொழுது குறைவாகவும், இரவுப் பொழுது நீண்டதாகவும் இருக்கும். இதற்காக முன்சூட்டியே நாம் தயாராவதற்கு முன்பு ஒவ்வொரு வருடைய வாழ்க்கையின் இடைவெளிகளை உயர்த்த வேண்டுமென்ற ஆசையும் இருக்கிறது. குளிர்காலத்தில் குளிரானது உலகை மெதுவாக அணைத்துக் கொள்வதைப் போல, வீட்டின் உட்புறம் அமைதியினை கொண்டு வருவதற்கான சரியான நேரமாகும். நிறங்கள், வடிவங்கள் அல்லது இதற்கு ஏற்றவாறு எது இருக்குமோ அதை சரியாக உணர்ந்து மற்றும் அதை பரிசீலனை செய்து இந்த அமைப்புகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியையும் வீட்டில் இருப்பவர்களுடன் இணைக்க வேண்டும்!

க்ரீன்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்-ன் இயக்குனர் பரூல் மிட்டல், “கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது. இந்த வருட குளிர்காலத்தில் க்ரீன் மெட்டாலிக் ஹிண்ட்ஸ்-யை கொண்ட ஃப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு



நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறு உருவாக்குவதற்கு உதவும். இருந்தாலும், நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது”, என்று கூறியுள்ளார். மேலும் இவர் “மீல், ஷேப்பியர், பக்கிஷ், அக்வா மரைன் போன்றவை இந்த குறுகிய காலத்திற்கேற்ற வாறு நீல நிற சாயலில் இருக்கிறது, என்றும் கூடுதலாக கூறியுள்ளார். இந்த நிற ஷேட்களை க்ளாஸிக் ப்ரிமியம் உடன் சேர்த்து மர மாடிகளுக்கு பயன்படுத்தும்போது, அதாவது நோஸ் இம்ப் ப்ரிமியல் அல்லது ஒக்ஸ்மோக் ஹவுஸ் போன்ற வற்றில் பயன்படுத்தும் போது இது அறையினை மிகச்சிறப்பானதாக மாற்றும் தவிர சின்னதாக மாற்றாது. மிகாசா-யை கொண்டு செய்யப்பட்ட மர மாடிகளானது பார்ப்பதற்கு அழகாகவும் மற்றும் விசாலான மானதாவும் இருப்பதோடு ஆடம்பரமான அதிர்வு மற்றும் வீட்டிற்கு ஒரு அமைதியான சூழலையும் இந்த மெட்டாலிக் ட்ரெண்ட்-யை க்ளோஸ்ட் நாப்-யை கொண்டு மாற்றும்போது இது முன்னிலைப்படுத்தப்படுகிறது. இந்த முழு அமைப்பும் அறையின் சிக் மற்றும் அதி நவீன அம்சங்களை அதிகரிக்கிறது.”

குளிர்காலத்திற்கேற்றவாறு உங்களுடைய வீட்டை அலங்கரிக்கவும்

சேலம், பிப்.1-

குளிர்காலமானது நம்முடைய வீட்டினை நெருங்கும்போது, வெப்பநிலையானது மெதுவாக வெளியேறுகிறது. இந்த சமயத்தில் பகல் பொழுது குறைவாகவும், இரவுப் பொழுது நீண்டதாகவும் இருக்கும். இதற்காக முன்கூட்டியே நாம் தயாராவதற்கு முன்பு ஒவ்வொருவருடைய வாழ்க்கையின் இடை

வெளிகளை உயர்த்த வேண்டுமென்ற ஆசையும் இருக்கிறது. குளிர்காலத்தில் குளிர்மானது உலகை மெதுவாக அணைத்துக் கொள்வதைப்



போல, வீட்டின் உட்புறம் அமைதியினை கொண்டு வருவதற்கான சரியான நேரமாகும்.

கரீன்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்ஸ் இயக்குனர் பரூல் மீட்டல், "கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது. இந்த வருட குளிர்காலத்தில் கரீன் மெட்டாலிக் ஹிண்ட்ஸ்யை கொண்ட லீப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறு உருவாக்குவதற்கு உதவும். இருந்தாலும், நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது", என்று கூறியுள்ளார்.

குளிர்காலத்திற்கேற்றவாறு வீட்டை அலங்கரிக்கவும்

சேலம், பிப். 3-

குளிர்காலமானது நம்முடைய வீட்டினை நெருங்கும்போது, வெப்பநிலையானது மெதுவாக வெளியேறுகிறது, இந்த சமயத்தில் பகல் பொழுது குறைவாகவும், இரவுப் பொழுது நீண்டதாகவும் இருக்கும். இதற்காக முன்கூட்டியே நாம் தயாராவதற்கு முன்பு ஒவ்வொருவருடைய வாழ்க்கையின் இடைவெளிகளை உயர்த்த வேண்டுமென்ற ஆசையும் இருக்கிறது. குளிர்காலத்தில்

குளிரானது உலகை மெதுவாக அணைத்துக் கொள்வதைப்போல, வீட்டின் உட்புறம் அமைதியினை கொண்டு வருவதற்கான சரியான நேரமாகும்.



நிறங்கள், வடிவங்கள் அல்லது இதற்கு ஏற்றவாறு எது இருக்குமோ அதை சரியாக உணர்ந்து மற்றும் அதை பரிசீலனை செய்து இந்த அமைப்புகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியையும் வீட்டில் இருப்பவர்களுடன் இணைக்க வேண்டும்! கீர்ன்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்ன் இயக்குனர் மிட்டல் "கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது.

இந்த வருட குளிர்காலத்தில் கீர்ன் மெட்டாலிக் ஹிண்ட்ஸ்ஸை கொண்டப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ரூடவர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறு உருவாக்குவதற்கு உதவும்.

இருந்தாலும், நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது" என்று கூறியுள்ளார்.

குளிர்காலத்திற்கேற்றவாறு

உங்களுடைய வீட்டை அலங்கரிக்கவும்



சேலம், ஜன. 31

குளிர்காலமானது நம்முடைய வீட்டினை நெருங்கும்போது, வெப்பநிலையானது மெதுவாக வெளியேறுகிறது, இந்த சமயத்தில் பகல் பொழுது குறைவாகவும், இரவுப் பொழுது நீண்டதாகவும் இருக்கும். நிறங்கள், வடிவங்கள் அல்லது இதற்கு ஏற்றவாறு எது இருக்குமோ அதை சரியாக உணர்ந்து மற்றும் அதை பரிசீலனை செய்து இந்த அமைப்புகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியையும் வீட்டில் இருப்பவர்களுடன் இணைக்க வேண்டும்!

கரீன்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்-ன் இயக்குனர் பரூல் மிட்டல், “கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது, இந்த வருட குளிர்காலத்தில் கரீன் மெட்டாலிக் ஹிண்ட்ஸ்-யை கொண்ட ஃப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்

சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது”, என்று கூறியுள்ளார்.

“மில், ஷேப்பியர், டர்க்கிஷ், அக்வாமரைன் போன்றவை இந்த குறுகிய காலத்திற்கேற்றவாறு நீல நிற சாயலில் இருக்கிறது, என்றும் கூடுதலாக கூறியுள்ளார். இந்த நிற ஷேட்களை க்ளாஸிக் ப்ரிமியம் உடன் சேர்த்து மர மாடிகளுக்கு பயன்படுத்தும்போது, அதாவது நோஸ் இம்ப்ரீரியல் அல்லது ஓக் ஸ்மோக் ஹவுஸ் போன்றவற்றில் பயன்படுத்தும்போது இது அறையினை மிகச்சிறப்பானதாக மாற்றும். மிகாசா-யை கொண்டு செய்யப்பட்ட மர மாடிகளானது பார்ப்பதற்கு அழகாகவும் மற்றும் விசாலமானதாவும் இருப்பதோடு ஆடம்பரமான அதிர்வு மற்றும் வீட்டிற்கு ஒரு அமைதியான சூழலையும் இந்த மெட்டாலிக் ட்ரெண்ட்-யை க்ளோஸ்ட்

குளிர்காலத்திற்கேற்றவாறு உங்களுடைய வீட்டை அலங்கரிக்கவும்...

சேலம்: குளிர்காலத்தில் குளிர்மானது உலகை மெதுவாக அணைத்துக் கொள்வதைப் போல, வீட்டின் உட்புறம் அமைதியினை கொண்டு வருவதற்கான சரியான நேரமாகும். நிறங்கள், வடிவங்கள் அல்லது இதற்கு ஏற்றவாறு எது இருக்குமோ அதை சரியாக உணர்ந்து மற்றும் அதை பரிசீலனை செய்து இந்த அமைப்புகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியையும் வீட்டில் இருப்பவர்களுடன் இணைக்க வேண்டும்.

கரீன்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்-ன் இயக்குனர் பரூல் மிட்டல், கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது. இந்த வருட குளிர்காலத்தில் க்ளீன் மெட்டாலிக் ஹிண்ட்ஸ்-யை கொண்ட ஃப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது.

மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறு உருவாக்குவதற்கு உதவும். இருந்தாலும், நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது என்கிறார்.

குளிர்காலத்திற்கேற்றவாறு

உங்களுடைய வீட்டை அலங்கரிக்கவும்

சேலம், பிப். 12

குளிர்காலமானது நம்முடைய வீட்டினை நெருங்கும் போது, வெப்பநிலையானது மெதுவாக வெளியேறுகிறது. இந்த சமயத்தில் பகல் பொழுது குறைவாகவும், இரவுப் பொழுது நீண்டதாகவும் இருக்கும். இதற்காக முன்கூட்டியே நாம் தயாராவதற்கு முன்பு ஒவ்வொருவருடைய வாழ்க்கையில் இடைவெளிகளை உயர்த்த வேண்டுமென்ற ஆசையும் இருக்கிறது. குளிர்காலத்தில் குளிரானது உலகை மெதுவாக அணைத்துக் கொள்வதைப் போல, வீட்டின் உட்புறம் அமைதியினை கொண்டு வருவதற்கான சரியான நேரமாகும். நிறங்கள், வடிவங்கள் அல்லது இதற்கு ஏற்றவாறு ஏது இருக்குமோ அதை சரியாக உணர்ந்து மற்றும் அதை பரிசீலனை செய்து இந்த அமைப்புகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியையும் வீட்டில் இருப்பவர்களுடன் இணைக்க வேண்டும் குளிர்காலத்தினை பற்றி அவர் பேசும் போது, "இந்த இலையுதிர் காலத்தில் இலைகளானது தங்க நிறம், சிவப்பு நிறம் மற்றும் ஆரஞ்சு நிறத்தினை கொண்டிருக்கும் போது, இந்த குளிர்கால பருவமானது எங்களுடைய வீட்டினை கடந்து செல்லும். இந்த குளிர் காலமானது உலகம் முழுவதையும் தன்னுடைய பனி என்ற போர்வையின் மூலமாக அழகாக போர்த்தியிருக்கும். மேலும் இந்த குளிர் காலத்தில் அனைவரும் படுக்கையிலேயே போர்வைக்குள் சுருண்டு கொண்டு சூடான காபி கோப்பையுடன் இதமான தட்பவெப்பநிலையை இந்த குளிரில் அனுபவிப்பார்கள், என்றும் அவர் கூறுகிறார்." மேலும் அவர், "இந்த குளிர்காலத்தில் இருக்கும் பனி மற்றும் உறைபனியானது தன்னுடைய பனியின் மூலமாக அவர்களுடைய அறையின் உள்பக்கத்தை வெண்மையானதாக்கும். இது இந்த பருவத்தினை வென்றதற்கான அறிஞரியாகவும் ஆக்கும், என்றும் அவர் விவரிக்கிறார் உங்களுடைய அறையினை மேட் ஃபினிஷ் உடன் இருக்கும் க்ரீன்லேம் 'ஸ் லேமினேட்ஸ் வுட்க் ரெய்ன் கலெக்ஷன் உடன் அலங்கரிக்கவும், மற்றும் வெள்ளை லினன் திரைச்சீலைகள் மற்றும் விசித்திரமான சாண்ட்லியர் விளக்குகள் மூலமாக அழகான தோற்றத்தை கொடுக்கவும். காலியாக இருக்கும் இடத்திற்கு ட்ராமாவை சேர்க்கும் போது, அனைத்து வெள்ளை நிற அலங்காரங்களும் வீட்டில் ஒரு சரியான இணைக்கத்தினை ஏற்படுத்துகிறது." என்றும் கூறினார்.

குளிகாலத்திற்கு ஏற்றவாறு உங்களுடைய வீட்டை அலங்கரிக்கவும்

குளிகாலமானது நம்முடைய வீட்டினை நெருங்கும் போது, வெப்பநிலையானது மெதுவாக வெளியேறுகிறது. இந்த சமயத்தில் பகல் பொழுது குறைவாகவும், இரவுப் பொழுது நீண்டதாகவும் இருக்கும். இதற்காக முன்சூட்டியே நாம் தயாராக



வதற்கு முன்பு ஒவ்வொருவருடைய வாழ்க்கையின் இடைவெளிகளை உயர்த்த வேண்டுமென்ற ஆசையும் இருக்கிறது. குளிகாலத்தில் குளிரானது உலகை மெதுவாக அணைத்துக் கொள்வதைப் போல, வீட்டின் உட்புறம் அமைதி யினை கொண்டு வருவதற்கான சரியான நேரமாகும். நிறங்கள், வாடிவங்கள் அல்லது இதற்கு ஏற்றவாறு எது இருக்குமோ அதை சரியாக உணர்ந்து மற்றும் அதை பரிசீலனை செய்து இந்த அமைப்புகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியையும் வீட்டில் இருப்பவர்களுடன் இணைக்க வேண்டும்!

கீள்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்-ன் இயக்குனர் பரூல் மிட்டல், கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது. இந்த வருட குளிகாலத்தில் கீளின் மெட்டாலிக் ஹிண்ட்ஸ்-யை கொண்ட டீப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது. மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறு உருவாக்குவதற்கு உதவும். இருந்தாலும், நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது என்று கூறியுள்ளார். மேலும் இவர் மல், ஷேப்பியர், டர்க்கிஷ், அக்வாமரைன் போன்றவை இந்த குறுகிய காலத்திற்கேற்றவாறு நீல நிற சாயலில் இருக்கிறது, என்றும் கூடுதலாக கூறியுள்ளார். இந்த நிற ஷேட்களை கிளாசிக் ப்ரிமியம் உடன் சேர்த்து மரமாடிகளுக்கு பயன்படுத்தும்போது, அதாவது நோஸ் இம்ப்ரீயல் அல்லது ஓக் எம்மோக்ஹவுஸ் போன்றவற்றில் பயன்படுத்தும் போது இது அறையினை மிகச்சிறப்பானதாக மாற்றும் தவிர சின்னதாக மாற்றாது. மிகாசா-யை கொண்டு செய்யப்பட்ட மர மாடிகளானது பார்ப்பதற்கு அழகாகவும் மற்றும் விசாலமானதாவும் இருப்பதோடு ஆடம்பரமான அதிர்வு மற்றும் வீட்டிற்கு ஒரு அமைதியான சூழலையும் இந்த மெட்டாலிக் ட்ரெண்ட்-யை கிளோஸ்ட் நாப்-யை கொண்டு மாற்றும் போது இது முன்னிலைப்படுத்தப்படுகிறது. இந்த முழு அமைப்பும் அறையின் சிக் மற்றும் அதிர்வின் அம்சங்களை அதிகரிக்கிறது.

குளிர்காலத்திற்கேற்றவாறு உங்களுடைய வீட்டை அலங்கரிக்கவும்

சேலம், ஜன.31:



குளிர்காலமானது நம்முடைய வீட்டினை நெருங்கும் போது, வெப்பநிலையானது மெதுவாக வெளியேறுகிறது. இந்த சமயத்தில்

பகல் பொழுது குறைவாகவும், இரவுப் பொழுது நீண்டதாகவும் இருக்கும். இதற்காக முன்கூட்டியே நாம் தயாராவதற்கு முன்பு ஒவ்வொருவருடைய வாழ்க்கையின் இடைவெளிகளை உயர்த்த வேண்டுமென்ற ஆசையும் இருக்கிறது. குளிர்காலத்தில் குளிரானது உலகை மெதுவாக அணைத்துக் கொள்வதைப் போல, வீட்டின் உட்புறம் அமைதியினை கொண்டு வருவதற்கான சரியான நேரமாகும். நிறங்கள், வடிவங்கள் அல்லது இதற்கு ஏற்றவாறு எது இருக்குமோ அதை சரியாக உணர்ந்து மற்றும் அதை பரிசீலனை செய்து இந்த அமைப்புகளையும் மற்றும் மகிழ்ச்சியையும் வீட்டில் இருப்பவர்களுடன் இணைக்க வேண்டும்!

க்ரீஸ்லாம் இண்டஸ்ட்ரீஸ் லிமிடெட்-ன் இயக்குனர் பரூல் மிட்டல், "கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது. இந்த வருட குளிர்காலத்தில் க்ளீன் டெட்டா லிக் ஹிண்ட்ஸ்-யை கொண்ட ஃப்ளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறு உருவாக்குவதற்கு உதவும். இருந்தாலும், நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும் உதவுகிறது", என்று கூறியுள்ளார். மேலும் இவர் "டீல், ஷேப்பியர், டர்க்கிஷ், அக்வாமரைன் போன்றவை இந்த குறுகிய காலத்திற்கேற்றவாறு நீல நிற சாயலில் இருக்கிறது, என்றும் கூடுதலாக கூறியுள்ளார்.

கட்ட வடிவமைப்பு தீர்வுகள்

சேலம், பிப். 1- குடியிருப்புக் கட்டடங்களின் பராமரிப்பிற்கான கிளாசிக் மோனோக்ரோம் திட்டம் கடந்த ஆண்டு அதிக பயன்பாட்டில் இருந்தது. இந்த வருட குளிர்காலத்தில் கிளின் மெட்டாலிக் கிரண்ட்ஸ்யை கொண்ட பிளாஷ் உடனான ஆழமான நீல நிற வண்ணங்கள் ஆனது தற்போது நிறுவனத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறது. நள்ளிரவைப் போன்ற சாயலில் ஈர்க்கப்பட்ட இந்த நிறங்களானது ஒரு நவீன தோற்றத்தினை உருவாக்குவதற்கு உதவுகிறது. மேலும் ஒரு அறையினை மிகவும் வசதியாகவும் மற்றும் நெருக்கமானதாக இருக்குமாறும் உருவாக்குவதற்கு உதவும். இருந்தாலும் நன்கு பிரகாசமான சிறிய விளக்குகளை பயன்படுத்துவதனால், நாம் இருக்கும் அறையினை சுற்றி நன்கு வசதியாக வைத்துக் கொள்வதோடு, அமைதியாக பராமரிப்பதற்கும்